Інформатика 10 клас (ОАП)

Урок № 47
Вчитель: ___________
Дата: __________
Тема: Алгоритми з повтореннями.
Мета уроку: 
Навчальна. Ознайомити учнів з поняттям циклу та з їх різновидностями. Навчитися використовувати цикли для побудови алгоритмів. Ознайомитися з поданням алгоритмів повторення у вигляді блок-схем.
Розвиваюча. Розвивати логічне мислення, розумову активність учнів, цілеспрямованість, пам’ять, увагу при вивченні нового матеріалу.

Виховна. Виховувати інтерес до навчання, інформаційну культуру. 

Тип уроку: урок засвоєння нових знань
Хід уроку

І. Організаційний етап. 

ІІ. Актуалізація опорних знань.
Скласти програму, що виводить на екран таблицю множення на задане число.
ІІІ. Мотивація навчальної діяльності.
У програмуванні є можливість організовувати повторювані розрахунки для різних значень вхідних аргументів.
ІV. Вивчення нового матеріалу.
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inttostr(xki)); e . 5 Peaairmposanne ~
end; aHe THCTO.
end.
S oo o—aooo---
3BepHiTH yBary Ha OJEY YACTY HOMIUTKY — BUKOPHCTAHHS SHATCHHS '
aMinmoi-TiYmTEEKA T saBeprenHs muKry. Ilicas BIKOHAHES MUKITY
aHaveHHA SMiHHOI-TYMJLHUKA He BusHaueme! ToMy, SKINO BH XoueTe BU-
KODHCTOBYBATH fani SHAYEHHS 3MiHHOI, if HeOBXiNHO IpHCBOiTH HOBe SHA-
YeHHS ABHO.
=  Lukn i3 nepeaymMoBoo
Ik WHILE (AmDT. «IOKM»>) — IUKJ, y AKOMY yMOBA POSTAIIOBAHA
Iepej TLTOM MUKy, a CAM IEKJ BHKOHYETHCS IOTH, JOKH yMOBA He CTAHE
xubHom0. ot 2 sazame

CTPAHMLA 1 32
-

HACTO CNOB: 124

B O

Baraneanii BArTAL miel KoHCTPYKi Takmii:
WHILE {ymosa) DO

{nii

Sk ymoBa sagacTbes sorivnmit Bupas. Ti omepamii, sxi 6yAyTs BAKORY-
BATHCH y LUK, HASHBAIOTECA TLIOM KIY.

OcoB6 HBICTIO THKTY 3 HePEeAYMOBOIO € Te, IO Bl MOe He BHKOHATHCH
’KOJHOTO pasy — y ToMy BUNAZKY, AKIIO 3a3HAUEHA YMOBA Bif HOTATKY GyAe
xnGHO©. IIpK HEOMY LUK MOXKeE CTATH i ¢BIYHHM»> — SKIIO YMOBA HiKOMH
He maGepe smavenns False. CamMe TOMY CIif CTEXHTH 3a THM, 00 JaB AL
6yI10 3a5aHO YMOBH AIft 3aBEPIICHEA POGOTH TAKIY.

PoaruisEeMo Ha IPAKIAAL BEKOPHCTARKA GHKIY 3 IEPEAYMOBOIO.

3aedanns. Busectu Ha GopMi GparmMeHT TabIMIi MHOMKEHHS Ais 3HAYEHHS,
mo BBOAUTECA. JINA DOSE’AZAHHS 3aBJAHHS BUKODHCTATH LMK
WHILE.
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CTPAHMLA 1 32

begin
Memo1 .Lines.Add(inttostr(x)+ ' +inttostr(i)+' 5 own
inttostr(x«i)); name THCTO.

mopama
®  Lukn i3 nocTymoBol0 p crame
Tperiil, 3aBepmabumii, GUKT — [UKT i3 T0CTYMOBOIO REPEAT (amri.
«10BTOp> ). IIPHKMETHO, [0 MBOrO MUKJNY B 6ATATHOX MOBAX IPOTPAMYBAH-
ua Hemae — e TinbKE FOR i WHILE. TuM YacoM mUKJ i3 IOCTYMOBOIO Tyse
apyuHEmiL.
Ilpamioe mEKN TOYHO Tak camo, sk i WHILE, 3 ofmiero nmme Bigmin-
micTio, MO BUMIMBAE 3 {0r0 HABBW: yMOBA K]y DOSTAIIOBAHA MiCHs Tima
UKy, @ He 50 HBOTO.
Baranbumit BUrAAL miel KOHCTPYKII TaKWit:
REPEAT
{nii} 7 Ha 3a7aHe

UNTIL {ymosa snxoay 3 wikny};

€ xinbka MomenTiB, Ha ki ciix aBepuyTH ysary. Ilo-mepme, sagaeTs-
s yMOBa BUXOAY 3 QWKJIY, y Toif wac sk y mukxi WHILE sagacTscst ymMosa
npogosxenns nukny. Ilo-Apyre, y pasi HamBHOCTI KiTBKOX KOMaHA, Ak
posmimyioTses B Tini mEKIy, GpaTh ix y 6710k BEGIN ... END me moTpi6mo —
3apesepsoBani coBa REPEAT ... UNTIL cami cTAaHOBIATH aHayoTivmmii 610K,

IlaKa i3 HOCTYMOBOIO, Ha BIFMIHY B GUKJIY 3 HEDEAYMOBOIO, 3ABH
BEKOHYyeTECA Xoua 6 ommH pas! Aye Tax camo, sk i mukax WHILE, y pasi
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IPHCBOCHE SHANCHHS (09, TOTIA 1 KOXHOMY KPOLS 1K1Y JORABANOCH
1011 BOMEPEAHBOTO HaNEIIIS HOBE eI, BheaeNc 3 Kiabiarypu. |le
e EXOARE 1 CKPHITLKY, 3 KO Mt CTIONATKY hee BHKHIYIN, TEpul Hix
aTH Ty A 0k cKnanaTh. Beck el PO IAsHBACThCA k-

9 CYMID.

Bukoraiite cavoeTifino Take sanaamia. CKOPHCTABLINCE TH, o
JIOAGBAHIS 40 CyMI HHCAS (O HE IIHINTH T IHANEHNS, NEPEnMIIT
OCTAHIUI0 NPOTPAMY 32 JIONOMOTOK) OMEPATOPA LMKAY 3 micHi-
ywoRo0.

3arauunii BUCASN ONEPATOPA WHICTY 3 MAPAMETPOSE:

for <napawerp ukny>:= X, to(downto) X, do P,
16 HAPANETP WHKTY — SMIIIA SHCACHIONO THNY, X, - NOYSTKOBC
s 0 Xy, KINUEBE SHaeHIS TAPANCTD LKAy,
P npoc oriepatop.
Crynone

140 WA SIICHNS TAPAMCTD LKy
e win X,,,, 10 X,,., B nopsaky sGinbucnns, a downto — B nopaaky
sucicH, ‘

BucpuiTh yBary, Lo 1M HCRLAONO KPOK, 3 3K FA€ A iz
nApaNCTpa WIKIY. A L€ TOMY, IO Y 1tk FO...A0(dOWN(0)...d0 112 Kok
HOMY HACTYHOMY KPOLL 33 MIZN€IHNS NGANETPA Lkny GEPEThs k-
Tynne (460 nOnEpeaNC) MaseIiA. B LLOMY CCE TOR0, 1O NapaNcip
Ky noBsEn GyTH oro Tuny! Liyksn BpHEHINTS CHOC Bitko-
AR TONi, KO HANCHIS NapAMETPA LUK BITAE 3 MEX] BKAZAIOT
imneprany X X,

Cxena WAOPHTMY OMEPATOpa LUIKIY 3 NAPANETPOM abeomioio
SUIDISISCTLCA B TaKOT CAMOT CXENM ATOPITMY JUTA ONICPATOP: LUHKITY
s nepenymoBoio. Tony HaBozTH T e pas e Mac cetiey

Tipoananisyco Takuit npwsaz. ¥ MaTesaTiL icnyc nONSTTS dhax-
Topiay. aKTOpiaN OGHHCTIOCTLCE

M=1s2+3%d05% 20

To6T0 1! — A0GyTOK BCiX WaTYpRTMIX sHCen B | 20 0

program factorial;

var i f: integer;

writein(‘3anaiite sHaveHs wicna n-);
read (n);
fori:=1t0 n do

Ready





V. Формування умінь та навичок. 
Задача. Розробити проект, що виводить фрагмент таблиці множення на задане число.
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TMoyamkoee 3HayenHs i KiHyeee 3HaqeHHs — Mexki Kiamasomy, AKuil mocmi- 516 R
JIOBHO MpOXOAMTH 3MiHHa-TiummeHEK. 1li sHAUEHHS, TPUPOAHO, HANMEKATH
JI0 TOTO CAMOTO TUITY IAHUX, IO i 3MIiHHA-TiYMIBHEK.
3aNesKHO Bij CHIBBiAHOIIEHHS IOYATKOBOrO
i KiHIEBOro 3HAUEHL BUKODHCTOBYETHCS ab0 KMo~
woBe cmoBo TO, a6o DOWNTO. Cxoso TO 3acTocoBy-
€ThCS TOAI, KOH KiHIeBe SHAYCHHS GLNbIIe 3a mO-
warkoBe, a DOWNTO — y IpOTHJIeKHOMY BUIAZKY
(quxn Mae crazary).
STk nii sasBuuall BKASYETHCH AKACH KOMAH-
Za abo mabip xomang. SIKIO KOMAHZ Kinbka,
iX, 7K 3aBefeHO, CJIif GPATH B OMEPATOPHI KyKKM
begin ... end.
PosrAHEMO HA NPUKTAZL BUKODHCTAHHS M-
KNy 3 IapaMeTpoM.
Mpuknad 8. Busecru Ha (opmi (parment Tabmumi
MHOXEHHS A/ BHAYEHHS, IO BBO-
zuTbesa. JIns pO3E’A3AHHS 3aBIAHHS
BuKopucTaTH TUKN FOR.
Pose’azanns. Posmicrumo Ha (opMi Kommo-
Puc. 9.1. Tlpuxnas suxopucramns  HeHTH Edit, Memo Ta Button. B Edit BBegemo ume-
mukay FOR JoBe 3HaueHHsS B iHTepBani Bixg 1 gzo 10, morim
HATHCKAHHAM KHOIKH IOCTiZOBHO TMOMHOMKIMO
BBefene umcno ma 1, 2, 3 ... 10. Ha puc. 9.1 ma-

@ Bejieno inTepdeiic nsoro saramus. IIporpama Ma-
THMe TAKMit BULMAL:

unit Unitt;
interface

HHA Ha 3a7aHe
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Tenta 9.1. AnzopummiuHa KoHCpyKisi noBMOpers ma i pisHosudu...
var
Formi : TFormi;
implementation
{$R *.dfm}
procedure TFormd.ButtoniClick(Sender: TObject);
var
x,1i:integer; ot 2 sazame

By % B M B2

CIPAHMLA2 32

Hco ot

B O

begin
x:=strtoint(Edit1.Text);
Memot .Lines.Clear;
Memot .Lines.Add( 'Tabnuus MHOXeHHsi Ha '+inttostr(x));
for i:=1 to 10 do
Memot . Lines . Add(inttostr(x)+ '+ +inttostr(i)+'="+
inttostr(xxi));
end;

BBepHiTH yBary Ha OHY UACTY HOMEUIKY — BHKOPHCTAHHSA 3HATCHHS
aMiEHOI-TiUUABHAKA HicTA 3aBepmeRHA GUKAY. Ilicns BEKOHAHES CUKIY
sHaueHEs aMimmoOi-TiuMTbHUKA He BusHaveme! ToMy, AKIIO BH XOUeTe BH-
KOPHCTOBYBaTH FaJi SHAYEHHA aMimHOi, ifi HeOBXigHO MpHCBOiTH HOBe 3Ha-

YeHHS FBHO.
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 VІ. Підведення підсумків уроку.
VІІ. Домашнє завдання.

Опрацювати конспект. 
